



«ΕΡΓΟ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΚΑΤΟΙΚΟΥΣ ΚΑΙ ΟΧΙ ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΟΡΔΕΛΕΣ»

Το... Central Park της Πυλαίας

ΣΕΛ. 26

«ΕΡΓΑ ΟΧΙ ΓΙΑ ΚΟΡΔΕΛΕΣ ΑΛΛΑ ΓΙΑ ΝΑ ΤΑ ΧΑΙΡΟΝΤΑΙ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΑΣ» ΛΕΕΙ Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΙΓΝ. ΚΑΪΤΕΖΙΔΗΣ



Το «Central Park» της... Πυλαιάς

Του Βαγγέλη Στολάκη

Ο κάτοικοι το αποκαλούν μικρό Παρίσι. Ο δήμαρχος Πυλαιάς-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης το ονόμασε «το Ελαιοέρεμα των ανείρων μας», αφού ένα όνειρο δεκαετιών τόσο της διοίκησης όσο και των δημοτών γίνεται πραγματικότητα. Και χρειάστηκαν μόλις δυο χρόνια για να μετατραπεί το ρέμα και «οι στάβλοι» όπως αναφέρουν οι κάτοικοι της περιοχής σε ένα καταπράσινο πάρκο με παγκάκια, παιδικές χαρές, ποδηλατόδρομους και περιπατητικά μονοπάτια.

Ο Ιγνάτιος Καϊτεζίδης μιλώντας στην «Κ» κάνει λόγο για την μεγαλύτερη αστική ανάπτυξη της Θεσσαλονίκης. «Σε μια περιοχή που ξεπερνά τα διακόσια στρέμματα δημιουργείται ένας χώρος περιπάτου, άθλησης αναψυχής, ποδηλάτου και ξεκούρασης» αναφέρει ο δήμαρχος Πυλαιάς-Χορτιάτη. Ο ίδιος συμπληρώνει: «Θα το χαϊρόμαστε όλοι μα πάνω από όλα

τα μικρά μας παιδιά που θα έρχονται εδώ με τις οικογένειές τους για να παίξουν, να κάνουν ποδήλατο, να τρέξουν και να περπατήσουν. Τα έργα αυτά δεν είναι για τις κορδέλες αλλά για να τα χαίρονται οι άνθρωποι και πάνω από όλα τα παιδιά μας». Σύμφωνα με τον κ. Καϊτεζίδη «το έργο θα ολοκληρωθεί μόλις το Ελαιοέρεμα ενωθεί με την περιοχή της Νέας Παραλίας στην Πυλαία». «Θα ξεκινάει κάποιος από το βουνό και περπατώντας ή κάνοντας ποδήλατο θα μπορεί να φτάσει μέχρι τη θάλασσα στη Μίικρα» λέει ο κ. Καϊτεζίδης και υπογραμμίζει πως «ο σχεδιασμός μας είναι να διασυνδέσουμε την περιοχή εδώ με το ακόμα μεγαλύτερο project της διοίκησης που είναι η ανάπλαση της παραλίας στην Πυλαία. Έργο που θα ολοκληρωθεί την επόμενη τετραετία». «Είναι ένα έργο για να το χαίρεται όλος ο νομός» καταλήγει ο δήμαρχος Πυλαιάς-Χορτιάτη και εκ νέου υποψήφιος, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Με ανυπομονησία...

«Είναι μια ανάσα ζωής για όλους μας. Μένουμε έκπληκτοι από το αποτέλεσμα. Ελπίζουμε να το τιμήσουμε και ευχαριστούμε τη διοίκηση. Εμείς το... εγκαινιάσαμε λίγο νωρίτερα και χαρήκαμε αυτό το υπέροχο μέρος» λέει ο συνταξιούχος Πουληκέρια Ιωσφίδου η οποία την ώρα του ρεπορτάζ... έβγαλε βόλτα το σκυλάκι της. Από την πλευρά της μιλώντας στην «Κ» η Φωτεινή Σκαβδή, διευθύντρια παιδικού σταθμού που βρίσκεται δίπλα από την περιοχή του Ελαιοερέματος υποστηρίζει ότι «η χαρά μας είναι μεγάλη. Ζήσαμε το πριν ζούμε και το τώρα. Στο παρελθόν ο χώρος ήταν επικίνδυνος. Περιμένουμε και εμείς και τα παιδιά μας να ανοίξει το έργο για να ερχόμαστε να παίζουμε. Είναι ένας μικρός παράδεισος και για μικρούς και για μεγάλους. Ο χώρος αναβαθμίζει όλη την περιοχή μας».

Παρόμοια άποψη εκφράζει και η Ανατολή Κωνσταντινίδου, δημοτική σύμβουλος και υπεύθυνη παιδικών σταθμών Πυλαιάς. «Για εμάς είναι μεγάλη χαρά να έχουμε αυτό το πάρκο. Οι κάτοικοι το περίμεναν χρόνια. Έχει δώσει νέα νουή στην περιοχή. Οι προδιαγραφές του θυμίζουν ευρωπαϊκά πάρκα» σχολιάζει η κ. Κωνσταντινίδου, ενώ η συνταξιούχος Φαρίνη Σταυρούλα δεν ξεχνά να αναφέρει πως στην περιοχή όπου σήμερα βρίσκεται το

Δένδρα και παγκάκια

Το έργο προϋπολογισμού 6,5 εκατομμυρίων ευρώ ξεκίνησε στις αρχές του 2012 και αναμένεται να ολοκληρωθεί σε λίγες ημέρες. Τα χρήματα εξασφαλίστηκαν από προγράμματα του ΕΣΠΑ με τη συνεργασία του δήμου Πυλαιάς-Χορτιάτη και της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας. «Ευχαριστώ ιδιαίτερα τον Απόστολο Τζιτζικώστα ο οποίος θα είναι παρών την ερχόμενη Κυριακή στις 11 το πρωί στα εγκαίνια για να περπατήσουμε παρέα με τον κόσμο μέσα στο νέο μας πάρκο» υποστηρίζει ο δήμαρχος της περιοχής. Το έργο μεταξύ άλλων περιλαμβάνει: την υπογειοποίηση του δικτύου της ΔΕΗ, την κατασκευή αποχετευτικού δικτύου, την αποξήλωση περίπου 5000 μέτρων ενσέρων καλωδίων χαμηλής και μέσης τάσης, την αποξήλωση περίπου 110 ξύλινων κοιλώνων και τριών ενσέρων υποσταθμών και την κατασκευή περίπου 10.000 μέτρων καινούργιου υπόγειου δικτύου χαμηλής και μέσης τάσης. Στην περιοχή επίσης φυτεύτηκαν περίπου δύο χιλιάδες νέα δένδρα και θάμνοι, τοποθετήθηκαν παγκάκια, κατασκευάστηκαν πεζοδιαδρομές με κεραμικό δάπεδο, διαμορφώθηκαν οκτώ χώροι ξεκούρασης εντός του πάρκου, τοποθετήθηκαν επτά τραπεζοκαθίσματα και τέσσερις βρύσες. Στο έργο συμπεριλαμβάνεται επίσης η κατασκευή δυο μεταλλικών πεζογεφυρών, παιδικών χαρών και χώρων στάθμευσης. «Είναι ένα σύνθετο έργο που βελτώνει την ποιότητα της ζωής σε όλη την Πυλαία» αναφέρει ο κ. Καϊτεζίδης και δηλώνει «περήφανος για την πραγματοποίηση του ονείρου του. Είναι ο δικός μας παράδεισος που παραδίδουμε μέσα στους χρόνους του, κάτι σπάνιο για τη χώρα» καταλήγει και προσκαλεί τους Θεσσαλονικείς να το χαρούν αύριο και να έχουν διάθεση για περίπατο.

«Ελαιοέρεμα των ανείρων μας» κάποτε η ίδια παίζε ως παιδί και θα χαρεί να φέρει τα εγγόνια της να παίξουν κι αυτά. «Και εγώ και οι γονείς βρισκόμαστε στην περιοχή εδώ και πολλή χρόνια. Παλιά ποτάμι το ποτάμι και ήταν επικίνδυνο. Πιο ποτάμι δηλαδή, ένας βούρκος ήταν. Σήμερα έχουμε κι εμείς ένα... μικρό Παρίσι» υποστηρίζει η κ. Κωνσταντινίδου.



Ανατολή Κωνσταντινίδου, υπεύθυνη δημοτικών σταθμών Πυλαιάς-Χορτιάτη



Φωτεινή Σκαβδή, διευθύντρια παιδικού σταθμού



Σταυρούλα Φαρίνη, συνταξιούχος



Πουληκέρια Ιωσφίδου, συνταξιούχος



Ο δήμαρχος Πυλαιάς-Χορτιάτη λίγες ώρες πριν τα εγκαίνια εποπτεύει την πορεία των εργασιών